

Finalisti „Sašine poetske stvaralaonice“

Osnovnoškolska deca su kreativna, naši klinci su prepametni! Žiri konkursa „Sašina poetska stvaralaonica“ spontano je izvukao ovakav zaključak i nije se iznenadio – jednako dobru priču pratimo već četiri godine.

Na superfinalu, zakazanom za 13. februar u Kulturnom centru Pančeva, za titulu lauerata „Stvaralaonice“ konkurisaće dvadeset četvoro naših mladih sugrađana, mada su svi oni pobedili jer su – napisali pesmu. To bi Saša Božović vickasto pozdravio...



Hajde da vidimo ko je sve i s kojim kreacijama ušao u najuži izbor za dobitnike vrednih nagrada što obezbeđuju Kulturni centar, Grad Pančevo i „Pančevac“. U kategoriji nižih razreda to su: Jovana Grabundžija („Koliko je život veliki, a svet mali“), OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“; Maša Pavlović („Moj deda“), OŠ „Sveti Sava“; Sanja Kostić („Drugarstvo“), OŠ „Braca Petrov“; Aleksandra Brkić („Slikarska zima“), OŠ „Dositej Obradović“, Omoljica; Nevena Vasić („Sećanje na baku“), OŠ „Dositej Obradović“, Omoljica; Milica Ivanovski („Kucanje satova“), OŠ „Miroslav Antić“; Iva Rakonjac („Mačji soliter“), OŠ „Miroslav Antić“; Nevena Gavranović („Zemlja“), OŠ „Sveti Sava“; Bojan Barajić („Ljubav“), OŠ „Dositej Obradović“, Omoljica; Milica Radović („Pesma slova A“), OŠ „Bratstvo–jedinstvo“; Sara Simonović („Ja znam svašta“), OŠ „Sveti Sava“; Nebojša Božić („Majka“), OŠ „Sveti Sava“.

Kada su u pitanju oni malo stariji, finale su zaslužili: Majda Ambruš („Zbog baba Stane“), OŠ „Sveti Sava“; Elizabeta Jagica („Algebra“), OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“; Milica Maličević („Filmofilka“), OŠ „Miroslav Antić“; Miloš Maličević („Zanimljiva geografija“), OŠ „Miroslav Antić“; Anđela Žeželj („Veruj u sebe“), OŠ „Sveti Sava“; Veljko Cukanić („Mihajlo Pupin“), OŠ „Branko Radičević“; Marijana Gavranović („Tužna devojčica“), OŠ „Sveti Sava“; Ines Marjanović („Želja mi je ispunjena“), OŠ „Sveti Sava“; Anja Dragojević („Moj ujak“), OŠ „Stevica Jovanović“; Predrag Milenković („Godina“), OŠ „Miroslav Antić“; Aleksandra Petronijević („Ako...“), OŠ „Sveti Sava“; Jovanka Mandarić („Uspavanka“), OŠ „Sveti Sava“.

Drugari, bake, deke, roditelji – vidimo se 13. februara, u 17.30, u Kulturnom centru Pančeva!

U subotu dečji koncert u „Apolu”

Mame i tate, bake i deke, tetke i teče i ostala rodbino i prijatelji male i malo veće dece, ne propustite da u subotu, 20. decembra, u 18 sati odvedete svoje klince i klinceze u dvoranu „Apolo”. Tamo ih čeka pravo uživanje – novogodišnji koncert horova „Vokal kids” i „Vokal tin”.

Na programu će biti dečje autorske pesme, kao i obrade pop kompozicija, a raspevanim pevačima će u pravljenju dobre atmosfere instrumentalnu podršku pružiti bend „Kaktus Džek”.



Ne najvažniji, ali svakako razlog više da subotnje večer provedete na ovom pretprazničnom spektaklu jeste i taj što je ulaz na događaj slobodan.

Inače, horovi „Vokal kids” i „Vokal tin” rade pod okriljem Muzičkog centra „Vokali”, a dirigentkinje su Jelena Cvetić i Nevena Račić, profesorke u MŠ „Jovan Bandur”.

Kako je najavila Jelena Cvetić, osnivač horova, ovi ansambli će se do kraja godine predstaviti na još dva događaja: „Vokal kids” će nastupiti na

Novogodišnjem bazaru na platou ispred Gradske uprave, dok će tinejdžeri otvoriti sličan događaj koji u „Apolu” priređuje Dom omladine.

U januaru će biti organizovane i audicije za nove pevače.

D. K.

Ekipa OŠ „Đura Jakšić” najbolja na „Olimpijskom druženju”

Danas je na platou ispred Gradske uprave priređeno „Olimpijsko druženje” u organizaciji Olimpijskog komiteta Srbije i Vojvođanske banke. Glavni gost na ovoj manifestaciji, koja za ciljeve ima razvijanje takmičarskog duha i promovisanje pravih olimpijskih vrednosti, svakako je bio Vlade Divac, predsednik Olimpijskog komiteta Srbije.

Pored našeg proslavljenog košarkaša, prisutnima su se obratili i Darinka Miljanović Oka, direktorka pančevačke filijale Vojvođanske banke, kao i Aleksandar Farkaš, član Gradskog veća zadužen za omladinu i sport. Oni su okupljenim učenicima četvrtog, petog i šestog razreda pančevačkih osnovnih škola poželeli sreću u takmičenju.



Deca su se nadmetala u različitim sportskim igrama i u kvizu znanja. Za najbolji tim proglašena je ekipa škole „Đura Jakšić”, koja je sa osvojenih 85 poena trenutno prvoplasirana u Srbiji!

Do sada su „Olimpijska druženja” održana u Kragujevcu i Leskovcu, a u narednom periodu biće priređena i u Nišu i Zemunu. Nakon toga će osnovci iz „Đure Jakšića”, zajedno s pobedničkim ekipama iz preostala četiri grada, učestvovati u finalnom rangiranju i borbi za nagradu od 1.000 evra. Taj poklon obezbedila je Vojvođanska banka, a novac je namenjen opremanju prvoplasirane škole sportskim rekvizitima.

Pogledajte delić atmosfere s današnjeg druženja:

D. K.

Likovni konkurs za predškolce i prvake

Kompanija „Forma ideale“ tokom septembra organizuje veliki dečji likovni konkurs pod sloganom „Nacrtaj, oboj i osvoj!“, a pravo učešća imaju đaci prvaci i predškolci iz čitave Srbije.

Najtalentovaniji šestogodišnjaci i sedmogodišnjaci, čiji crteži na temu „Moja idealna soba“ budu proglašeni najboljima osvojiće brojne vredne nagrade – dečje sobe, kompjuterske stolove, relaks-vreće i sveske. Materijal za učešće biće dostavljen zainteresovanim školama i predškolskim grupama, a nagrade će biti dodeljene u novembru.

Učitelji i vaspitači koji žele da prijave mališane za učešće na ovom konkursu sve informacije mogu dobiti putem telefona 034/308-100 ili imejla deciji.konkurs@formaideale.rs.

D. K.